

儿子沉迷网络之后,成绩一落千丈。善良的父亲没舍得打儿子一巴掌,劝导、盯梢、陪读、与老师唱“双簧”……他一直用宽容的方式,试图引导儿子。

然而,儿子失踪了,155天来没有一点音讯。操劳的父亲日夜在南京寻找,他说了,只要还有一口气在,他就要找儿子。

“我想告诉儿子,父母能包容你一切过错。”冯其中拜托记者通过报道告诉儿子,“家门永远向你敞开!”

迷网大学生155天没音讯

父亲真情呼唤:孩子,只要你回来,我们能包容你的一切

借高利贷 供儿子来宁上大学

生在宿迁的冯雷从小品学兼优。小学6年,年年都是三好生。初中时,他在理科方面更表现出“专长”,每次参加数理化竞赛都拿奖。高中三年,总成绩排名从没跌出过前三。2004年,他以高出本一录取分数线20多分的成绩被南京工业大学录取。

拿到鲜红的录取通知书那一刻,冯其中悲喜交加。他家生活不富裕,靠2亩薄地养活全家。小雷并不是家里唯一的孩子,上面还有姐姐,冯雷被录取的那年,姐姐还在念大四。她一年6000多元的学费,已让这个本不富裕的家庭吃紧。一到交学费的日子,冯其中就卖粮食凑钱。如今,冯雷又考上大学了,学费咋筹?

“我吃够了没文化的苦,一定要让儿子念书!”冯其中决定:借钱供儿子上学!

“借了一圈,才借到3000元。”眼看儿子开学的日子就要到了,冯其中一咬牙,借了2000元,2分利的高利贷。

为了给两个孩子挣生活费,夫妻俩起早贪黑,做起了小生意。早晨卖包子,晚上摆地摊卖学习用品。夫妻俩的生活也更加节俭,常常是稀饭咸菜打发一顿了事。冯其中说:“只要儿子有出息,我们苦一点不算什么。能吃饱,就行了!”

优秀儿子 沉迷网络面临退学

把从小成绩优异的孩子送进了南京的高等学府,冯其中两口子就一心在老家赚辛苦钱,盼着儿子顺利毕业找到工作的那一天。没想到2006年初夏,一封从学校寄来的信件让冯其中开始了为儿子的学习不断操心的生活。

信中赫然写着:市场营销学不及格。冯其中简直不敢相信自己的眼睛:“孩子从小成绩就没跌出过全班前三名,上了大学咋不及格了?”

儿子起初不吭声,但最终承认这是真的。冯其中焦急万分,但却没有粗暴地责怪儿子一句,他耐心给儿子做思想工作,劝儿子一定要好好学习。

冯雷信誓旦旦保证了,但结果却让冯其中始料不及。大三开学不久,辅导员吴老师给冯其中打来电话,告诉他冯雷经常旷课上网。冯其中一听,丢下手上的活,十万火

急赶到了学校。从吴老师口中得到的消息对于冯其中来说无异于晴天霹雳:冯雷上课注意力不集中、经常旷课,24小时泡在网上、大学课程过半而他不及格科目已占了多数……吴老师还告诉他,按照学校规定,冯雷已属可勒令退学的范畴,冯其中头晕目眩。现在的他,只回忆得出当时自己一个劲地替儿子求情:“请老师们多费心,我一定好好看管我儿子。尽量让他继续上学吧!”

吴老师告诉记者,冯雷刚进校的时候,成绩非常优秀,数学考试接近满分,校方也因为他感到惋惜,最终,学校被这个真诚的老人家感动了,答应给冯雷一个改过的机会。

陪读两年 就是为了看住儿子

这次见面后,冯雷答应不再上网,但冯其中还是不放心的。他悄悄做了一个决定,留在南京,看住儿子。

那段日子,冯其中天不亮就起床盯梢。白天,他站在校园,远远地看儿子进课堂。晚上,他要等儿子晚自习后进了宿舍,才拖着疲惫的步伐从江浦的学校赶到位于清凉门的侄子家借宿。或许是冯雷对他的行踪有了些怀疑吧,那些天,冯雷显得很“乖”。

冯其中觉得这么“看”下去也不是个办法,况且家里的经济条件也不能允许他“专业陪读”,便托侄媳妇替他找了份在施工队埋塑料管的工作。“吃住条件、工资待遇我都没要求,就是恳求单位,如果儿子的学校喊我,你们就要同意我立刻离开。”

从日出干到日落,他硬是从每月900元工资中省出400元给儿子做生活费。为了防止儿子拿着他的血汗钱上网,细心的他每月都分四次给儿子汇钱,从不间断。

去年,冯其中来到一家建筑工地打工,不幸的是,一次意外,让他下巴受伤。冯其中受伤后,冯雷经常来到病床前照顾爸爸。狠心的工地老板只丢下了100元医药费便再也没了消息,冯其中只能依靠牛奶奶妈强维持营养供给,即便如此,扣去牛奶和路上的车费,冯其中硬是把省下来的50元都给了儿子当作生活费。

用尽方法 儿子依然网瘾难断

受伤后的冯其中心事重

重:“我是家里的顶梁柱,如果我出了事,那这个家怎么办?”好在那时冯雷的表现已经比以前好了很多,经过努力,没通过的课程也只剩下了两门。冯其中渐渐放了心,决定回老家另谋职业。

不想,回家不到一个月,他又接到了吴老师的电话,赶到学校时,他被告知冯雷旷课情况又严重了,学校要勒令退学。冯其中非常伤心,又不忍心看着还有一年就要毕业的儿子退学,他向学校提出了一个“不情之请”。

他喊来冯雷,当着冯雷的面在一份伪造的勒令退学处分单上签下了自己的名字,签完,拉着儿子的胳膊就往外走。他想以此“吓唬”儿子,让他真心改过自新。果然,冯雷被对自己一贯温和的父亲如此的行为“震”住了,哭着往后退。那次,冯其中“警告”儿子:“你要是再上一次网,我就带你回家!”

为了断绝冯雷的念头,冯其中还要来了冯雷的网游账号和密码,不料冯雷却说了个假密码。冯其中没有想到冯雷这时还会和自己“玩心眼”,他硬是托人查出了冯雷的所有上网以及游戏消费记录。当他又一次把冯雷从网吧里拽出来时,面对这些详细的记录,冯雷傻了眼,他向冯其中保证,自己一定好好学,尽量争取按时毕业。

“大五”开学 儿子突然不见踪影

2008年,冯其中因为担心受伤,就没再来南京做建筑工人了,而是选择了在苏北一个亲戚开的鱼塘里打工,但他与吴老师的电话从未间断过。电话中,听到吴老师传来的“儿子表现变好,已经基本不再上网”的消息时,冯其中心里一块石头总算落了地。

冯雷的一位同学告诉记者,临近毕业,冯雷最终还是因为“欠”学分太多没能被允许参加毕业考试。

“老师说,他还可以上‘大五’,那是好听的说法,其实,就是留级!”冯其中无奈地告诉记者。

“因为他留了一级,放假时,需要调换宿舍,就没按放假时间回家。”冯其中说,今年7月8号,他最后一次接到儿子的电话。“那天,他跟我要四百块钱,我

没答应他。”没想到,第二天他再想和儿子联系时,冯雷就再也接不到他的电话。

因为工作原因,冯其中不能再像以前那样立刻赶到南京,他便打电话寻求吴老师的帮助,可电话打了一圈,只知道儿子曾在失踪前向一个同学借了三百块钱,此外,再无线索。

15天后,冯雷的大姐赶到了学校,可那时学校已放假,老师们也都回家休息了,学校里根本找不到几个人。

“9月2号,学校打电话给我,告诉我如果冯雷在开学后十天内不报到的话,就只能算是自动退学了。”冯其中非常着急,当即向警方报了案,但是到今天也仍然没有任何线索,查了他的手机记录,发现号码已多天未使用。

找到死 也要见儿子一面

9月份以来,冯其中就没

有回过家。他天天流浪在街头,夜夜进网吧,一见到人就掏出儿子的照片问:“你们有没有见到我儿子?”

“到今天为止,我儿子失踪整整155天了。”冯其中说,冯雷的母亲因此吃不下饭睡不着觉,精神已出现了异常。

冯其中告诉记者,事已至此,他不再指望儿子能继续学业,只希望他能在这个世上健康康康地活着。“冯雷啊,不论如何,家的大门会永远向你敞开的啊!”他还说:“可怜天下父母心,希望其他像冯雷一样的孩子能好好学习,不要辜负父母的一片良苦用心啊!”

冯其中说,儿子一天没音讯,他一天就不会回家。

快报记者 钟晓敏 实习生 吕为

全国十大爱心记者
钟晓敏 爱心工作室
爱心热线:13770596060

寻人

读者朋友,您最近见过冯雷,或是知道关于他的什么线索吗?请告诉我们!冯雷,如果你看到了我们的报道,也请跟我们联系,别让年迈的父母再为你操心!

热线电话: 96060。



冯其中说,找不到儿子,他就不回家 快报记者 唐伟超 摄

09会计证《保过班》考试报名开始!

会计是一项专业性很强的技术工作,从业人员必须具备相关专业基础知识。因此,《会计法》第三十八条第一款规定:“从事会计工作的人员,必须取得会计从业资格。”明确会计人员必须持证上岗。会计证是具有会计专业知识和技能的人员,从事会计工作的资格证书,是从事会计工作所必须具备的。会计证报考条件宽松,证书一经取得,全国有效。上海广贤特聘来自复旦、南京财经大学、立信会计学院出版社的会计名师,他们有多年的会计上岗证、会计电算化教学经验,是该领域的金牌讲师;学习过程中,通过模考,帮学员查漏补缺,显著提高学习效率,达到事半功倍的效果,每年带领上万学员顺利通过考试,走向职场高薪人生!学员入学即签订协议,课程精细,资料新,信息灵,不通过退还学费!

“会计签约保过班”限额热招中!详情请咨询:南京分校 025-83305156 83305160,南京市广州路37号江苏科技大厦2316室。无锡分校 0510-82724778,网址:www.zgwxmpx.com

refine 瑞风 年度“最佳MPV” 江淮瑞风2.8L中小企业版柴油车 柴油新动力 节油新方向

苏物瑞风/瑞鹰A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线:025-86980000 大明路展示中心 销售热线:025-52641528

一家亲 四大亮点呈现:节能环保、安全保障、超大空间、超值价位

苏物年终特惠酬宾月全面启动中

倾情推出一站式“保姆”购车服务:车管所牌证费+全年交强险+2000元超值装潢大礼包(限车型)

苏物万元车购税派送中 你购车,我贴税!

24小时服务热线:025-66601000

冬季瑞风一家亲服务月活动全面启动! 免费添加防冻液、冬季安检、贵宾有礼来就送……